
  
 
 
 
 
 

 Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ.   36/2013   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 699/2013 
 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού  για τη συγκρότηση επιτροπών διεξαγωγής  
αξιολόγησης και  ενστάσεων του ανοικτού διεθνή δημόσιου διαγωνισμού για την ανάθεση υπηρεσιών 
μεταφοράς μαθητών Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης χωρικής αρμοδιότητας της Π.Ε. Ροδόπης, για το 
σχολικό έτος 2013-2014. 
 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 23 Σεπτεμβρίου  2013 ημέρα Δευτέρα και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.5348/13-9-2013 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: η κα 1)Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) 
Γεώργιος Χριστοδουλίδης, αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) Αντώνιος Ματζιάρης 
αναπληρωματικό μέλος, 4)Ιωάννης Νικολαΐδης μέλος, 5)Γεωργία Μαραγκού μέλος 6) Ζουμπουλιά 
Κουκουβέλα μέλος, 7) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος, 8)Χρήστος Ποτόλιας μέλος. 
Απόντες ήταν οι κ.κ. : 1)Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) Δημήτριος 
Πέτροβιτς μέλος,   οι οποίοι απουσίαζαν  αν και κλήθηκαν νόμιμα. 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ 699: Εισηγούμενη το  δεύτερο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Οικονομικού της Π.Α.Μ.Θ με 
το υπ’ αριθμ.Δ.Ο.οικ.3567/27-8-2013  έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής το από 
4/9/2013 Πρακτικό Διενέργειας Κλήρωσης για την συγκρότηση των επιτροπών του διεξαγωγής 
αξιολόγησης και ενστάσεων του ανοικτού σημόσιου διαγωνισμού για την ανάθεση υπηρεσιών μεταφοράς 
μαθητών Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης χωρικής αρμοδιότητας της Π.Ε.Ροδόπης για το σχολικό έτος 
2013-2014.  
 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
Την έγκριση του πρακτικού για τη συγκρότηση επιτροπών διεξαγωγής  αξιολόγησης και  ενστάσεων του 
ανοικτού διεθνή δημόσιου διαγωνισμού για την ανάθεση υπηρεσιών μεταφοράς μαθητών Α/θμιας και 
Β/θμιας Εκπαίδευσης χωρικής αρμοδιότητας της Π.Ε. Ροδόπης, για το σχολικό έτος 2013-2014. 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 . 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α   
(Με ψήφους  7 υπέρ  και  1 Αποχή) 

 
Εγκρίνει την συγκρότηση επιτροπών διεξαγωγής αξιολόγησης και  ενστάσεων του ανοικτού διεθνή 
δημόσιου διαγωνισμού για την ανάθεση υπηρεσιών μεταφοράς μαθητών Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης 
χωρικής αρμοδιότητας της Π.Ε. Ροδόπης, για το σχολικό έτος 2013-2014 σύμφωνα με το συνημμένο 
πρακτικό κλήρωσης ως εξής : 
 
Α.  ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ:  
Τακτικά Μέλη 
1. Τσιλιγγίρη Χρύσα , Πρόεδρος, αναπληρώτρια Προϊστάμενη του τμήματος Αδειών Κυκλοφορίας της 

Δ/νσης Μεταφορών & Επικοινωνιών ΠΕ Ροδόπης, του κλάδου ΠΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών, με 
βαθμό Δ’. 

2. Πίτατζη Σοφία, μέλος, υπάλληλος της Δ/νσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ροδόπης, του κλάδου ΠΕ 
Πολιτικών Μηχανικών Παραγωγής, με βαθμό Δ’. 

3. Γρηγοριάδης Κοσμάς, αναπληρωτής Προϊστάμενος του τμήματος Κινήτρων Περιφερειακής Ανάπτυξης 
της Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Π.Α.Μ.Θ., του κλάδου ΠΕ Οικονομολόγων, με βαθμό 
Δ’. 

ΑΔΑ: ΒΛ9Ν7ΛΒ-ΤΕΝ



 
Αναπληρωματικά μέλη 
1. Αλεξόπουλος Δημήτριος, υπάλληλος Δ/νσης Μεταφορών & Επικοινωνιών, του κλάδου ΠΕ 

Μηχανολόγων Μηχανικών, με βαθμό Ε’. 
2. Παπαντωνίου Κωνσταντίνος , Προϊστάμενος του τμήματος  εργαστηρίων της Δ/νσης Τεχνικών έργων 

ΠΕ Ροδόπης , του κλάδου ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών  με βαθμό Δ’.  
3. Σγούρος Γεώργιος, υπάλληλος της Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της ΠΑΜΘ, του κλάδου 

ΠΕ Πληροφορικής, με βαθμό Ε’.  
 
 
Β.  ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 15 ΤΟΥ Π.Δ 118/2007: 
Τακτικά Μέλη 
1. Δελίδης Παντελής, αναπληρωτής Προϊστάμενος της Δ/νσης Ανάπτυξης ΠΕ Ροδόπης, του κλάδου ΠΕ 

Χημικών Μηχανικών, με βαθμό Γ’ 
2. Λασκαρέλη Άννα, αναπληρώτρια Προϊσταμένη της Δ/νσης Μεταφορών & Επικοινωνιών ΠΕ Ροδόπης, 

του κλάδου ΠΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών, με βαθμό Δ’.  
3. Σωτηρίου Γεωργία, αναπληρώτρια Προϊσταμένη του τμήματος Δημόσιας Υγείας της Δ/νσης Δημόσιας 

Υγείας, του κλάδου ΤΕ Νοσηλευτών με βαθμό Β’. 
 
Αναπληρωματικά μέλη  
1. Ναλμπάντης Αθανάσιος, υπάλληλος της Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της ΠΑΜΘ, του 

κλάδου ΠΕ Χημικών Μηχανικών, με βαθμό Δ’.  
2. Χατζοπούλου Αικατερίνη , αναπληρώτρια Προϊσταμένη της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας & 

Κτηνιατρικής ΠΕ Ροδόπης, του κλάδου ΠΕ Γεωπόνων, με Βαθμό Β’.  
3. Σεβδυνίδου Μαρία, αναπληρώτρια Προϊσταμένη της Δ/νσης Κοινωνικής Μέριμνας, του κλάδου ΤΕ 

Εποπτών Δημόσιας Υγείας, με βαθμό Γ’.  
Η συγκρότηση των παραπάνω επιτροπών που αφορούν τη διεξαγωγή του δημόσιου ανοικτού 
διαγωνισμού για την ανάθεση υπηρεσιών μεταφοράς μαθητών Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης χωρικής 
αρμοδιότητας της Π.Ε. Ροδόπης, για το σχολικό έτος 2013-2014, θα ισχύσει μέχρι την ολοκλήρωση του 
διαγωνισμού και για όλες τις τυχόν επαναληπτικές διαδικασίες. 
 
Απείχε το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Χρήστος Ποτόλιας ως ένδειξη διαμαρτυρίας για την μη 
καταβολή των αποζημιώσεων που αφορούν τις μετακινήσεις των περιφερειακών συμβούλων και την μη 
μεταφορά τους με υπηρεσιακά αυτοκίνητα όπως είχε συμφωνηθεί.  

 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 699/2013 
 

 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

          ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 
                                                                         

                                                                         
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ  ΝΙΚΟΛΑΟΥ                                                                 

 
 
 
 
 

              
                ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ 
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΤΖΙΑΡΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ 
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ 
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